

# 法務部矯正署綠島監獄 110 年母親節面對面懇親活動紀錄表

## 紀錄內容

- 一、「慈母手中線，遊子身上衣」，母親節前夕，對身處離島之收容人，與家屬見面實屬不易；因受到新冠肺炎影響，全國各地皆努力防範疫情，各矯正機關更加落實各項防疫措施，為讓收容人對終年辛勞的母親表達感謝之意，本監特於母親節前夕在監內戶外涼亭舉辦面對面懇親活動，活動於上午9時30分開始，計有收容人3名、家屬7名參加，對於參加活動人員要求全程佩戴口罩、禁止飲食、保持通風、保持社交距離及禁止近距離之身體接觸，每位家屬均保握難得相聚的時光，相談甚歡，本次活動於11時30分結束。
- 二、典獄長戴明璋於懇親活動時，前往懇親會場關懷並慰勉收容人家屬，特別感謝收容人的母親，不辭辛勞遠從臺灣北部、南部跨海來到本監，給予位處離島的收容人支持與關懷，相信母親的愛與付出，是給收容人悔改的最大動力。
- 三、本監亦運用懇親會的時間，向每位家屬宣導行動接見之申辦流程，期望家屬能透過行動接見達到接見的目的，能減少路途來回奔波與交通費用的支出。另為感謝收容人母親及家屬遠道前來參加懇親，致送每一組家屬1張由收容人以砂畫製作之母親節賀卡，表達本監祝賀母親節快樂之意。

